

梨园新蕊圆梦“和平杯”汇报演出昨晚举行

四海“小名票”传承国粹艺术

本报讯(记者 张帆)筑梦梨园,圆梦和平;津沽大地,丹桂飘香。昨晚,第九届“和平杯”京剧小票友邀请赛颁奖仪式暨汇报演出在中国大戏院举行。

此次大赛由市委宣传部、市文化和旅游局、和平区政府联合主办,是中国京剧小票友的一次盛会。开赛以来报名踊跃,共有256名小选手进入复赛,遴选出66名小选手进行线上决赛,还有43个团体节目角逐“团体金奖”。线上决赛期间,比赛视频在爱奇艺、腾讯视频、京剧艺术网等平台播出,点击量超80万。

颁奖仪式后举行了汇报演出。行当齐全、流派纷呈、文武兼备、戏路颇广是本届邀请赛的特点。汇报演出汇集了本届“十小名票”、团体节目金奖和部分二等奖的节目。全国各地的群众文化工作者、可爱的京剧娃娃同台



献艺,给海内外观众奉献了一场精彩纷呈的少儿京剧文化盛宴。昨天,中

央电视台《空中剧院》专程来津录制了演出。这是自2008年起,《空中剧院》

■本报记者 张帆

尽管暑期“余额”不足,但音乐综艺市场热度不减。《乐队的夏天3》姗姗来迟,有望后来居上成为“黑马”;《中国好声音2023》迎来新赛制、新导师,能否翻红备受关注;《披荆斩棘》第三季即将开唱,新老唱将齐聚一堂呈现多元风格。

“乐夏”搅热音乐市场

2019年,原创音乐综艺《乐队的夏天》经历“低开高走”后成功出圈,不仅捧红了新裤子、痛仰、刺猬、马赛克、五条人等乐队,也将摇滚乐向主流文化推进了一大步。节目受到主流权威媒体和观众的一致好评。

近日开播的《乐队的夏天3》集齐了27支来自不同地域、拥有不同经历、展现不同风格的乐队,它们中有二手玫瑰、布衣乐队、火星电台这样的老牌乐队,有橘子海Orange Ocean、麻园诗人、康士坦的变化球、Nova Hear这样风格鲜明的乐队,还有Mr.Miss、九连真人等返场乐队。首期节目共有9支乐队出场表演,各支乐队参差不齐的水平基本代表了目前摇滚乐领域的现状。正如一些网友所言:“有些表

iKang爱康



VACCINATION
CENTER
预防接种门诊

非遗文化嘉年华今晚启动

本报讯(记者 张帆 翟志鹏 廖晨霞)今晚,“邂逅活力非遗,创享品质之城”——第五届西岸哪吒杯京津冀甘黔湘非物质文化遗产创新创意大联展暨首届西岸京津冀非遗文化嘉年华在天津市文化中心启动。

活动由市委宣传部、市委统战部、市文化和旅游局、市民民族和宗教事务委员会以及河西区委、区政府联合主办。非遗主题访谈、特色非遗节目展演、非遗精品展览等将同步精彩亮相。同时,在天津市文化中心C形雕塑广场还将带来京津冀非遗文化精品联合市集、国风二次元文化精品市集、潮玩酷物文化精品市集等潮流市集。市集会聚具有文化特色的手工匠人、原创设计师、非遗传承人等,涵盖潮流文创、当红国风、手工艺品等多元展示和消费场景。

从今日起,每晚推出非遗展演节目,进行为期10天不间断展演,京剧联唱、天津曲艺联唱、河北梆子等各具特色的非遗精品节目轮番登场。非遗精品展已于8月10日在天津美术馆三楼面向市民和游客免费开放。展览以“遇见·国之宝”“同源·京津冀”“多彩·甘黔湘”“崛起·新希望”为核心展区,展示来自京津冀甘黔湘六地非物质文化遗产的精品项目和匠心工艺。

暑期档票房创新高

本报讯(记者 张钢)根据猫眼专业版数据,截至昨日下午,今年暑期档中国电影票房超过177亿元,打破2019年暑期档创造的176.53亿元的同期最高票房纪录,创中国影史暑期档票房新高。

今年暑期档票房取得超预期好成绩,源自多部国产佳片接续上映,点燃了全国观众的观影热情,推动电影市场高潮迭起。自6月21日至今,全国单日电影票房已经连续57天过亿元,打破了中国影史的又一纪录。其中,《消失的她》《孤注一掷》《封神第一部》《八角笼中》4部影片票房超过20亿元。

目前,距今年暑期档结束还有14天。8月下旬已定档的影片中,还有《学爸》《暗杀风暴》《最后的真相》《绝地反击》等值得关注的作品。即将上映的新片与目前热映的作品相配合,业内预计今年暑期档最终票房有望超过200亿元。

天津人艺话剧《原野》9月上演

本报讯(记者 刘莉莉)天津人艺排演的曹禺名作《原野》将于9月25日、26日在天津大剧院上演。

《原野》与《雷雨》《日出》并称为曹禺“生命三部曲”。剧中故事蕴涵了阔大深沉的人物情感,不仅揭露了封建社会的黑暗,表现被压迫、被摧残的农民对美好生活的向往,还发掘了人性的复杂多面性,展示了“人性恶”最终对善良和美好的回归。

此次演出,将由著名演员黑妹和中国戏剧梅花奖“二度梅”获得者张秋歌分别饰演金子与仇虎,张文明、刘纪铭、马僮璘等天津人艺演员共同出演。

连续16年录制“和平杯”大小“名票”汇报演出。

赛事负责人寇援在接受记者采访时表示,“和平杯”小票友邀请赛是京剧娃娃的“精神家园”,大赛的成功举办充分表明,中国京剧不仅源远流长,而且枝繁叶茂、后继有人。

谈到本届大赛的特点时,寇援说:“今年天津诞生了三位‘小名票’,而且都名列前三茅并有名师传承,这也再次展现了曲艺之乡深厚的京剧底蕴。在表演行当方面,今年的‘十小名票’中,武戏占了一半,有武生、武丑还有武旦。通常大票友以展现唱功为主,小票友的打功则相对更突出,舞台效果也更好看。此外,今年的团体节目水平很高,这充分说明全国京剧进校园的工作非常成功,相信团体节目的出彩会进一步带动这项工作的展开。”

音乐综艺抓住夏天“尾巴”

“乐夏”有望成“黑马” “好声音”迎来新赛制新导师 “披荆斩棘”赛制升级

演让人眼前一亮,但很多乐队的表演表面上很燃,自己在台上玩嗨了,但观众内心毫无波澜。”

在线下演出市场异常火爆的今夏,《乐队的夏天3》自然也成为许多人关注的音乐热点。从节目呈现的效果和乐迷反馈来看,在小众音乐的垂直领域里,“乐夏”依旧是一块“金字招牌”,拥有强大的造星和商业变现能力。

新导师新赛制独缺“好声音”

作为一档“艺龄”超过10年的长寿综艺,《中国好声音2023》实现全面升级,新导师、新赛制引发不少讨论,但节目依旧难有“水花”。

今年的导师阵容全部是新面孔,节目组大刀阔斧的变革决心可见一斑,4人在节目中的默契不足也是肉眼可见。潘玮柏点评四平八稳,周华健惜字如金,刘

宪华和薛之谦的“捧逗组合”虽强化了节目效果,却也让二人的口碑两极分化。在赛制上,节目推出“盲选”和“明选”两大赛道,拓展了“好声音”的内容形式,从单纯地注重声音,到拓展为舞台表现力等。

从实际效果来看,多元赛道为学员提供了广阔的展示舞台,但也冲淡了节目核心“好声音”的甄选标准。这是近年来《中国好声音》被诟病的地方:看节目热热闹闹,“好声音”凤毛麟角。传播媒介的多元化,让众多拥有音乐天赋的网络红人名利双收,而不必依赖传统的选秀模式。《中国好声音》的创新态度毋庸置疑,只是这种“新”应体现在核心竞争力上,让节目不仅“好看”,更要“好听”。

“披荆斩棘”展现奋进之姿

芒果TV《披荆斩棘》第三季于今日全

新回归。蔡国庆、郑嘉颖、胡兵等32位男嘉宾在这条“披荆斩棘”路上挑战自我,努力探索更多可能。

《披荆斩棘》第三季在延续前两季精彩内容的基础上,更注重讲述不同国家地区文化碰撞的故事,展现当代奋进者的蓬勃之姿。32位嘉宾中,有“待机”超过40年的内地知名演员;有在亚洲掀起过“旋风”的“青春代名词”;还有来自泰国、马来西亚等国家和地区的实力派歌手、舞者和艺术家。

本季节目以“奋进”为内核,不仅延续了前两季的全景竞演综艺模式,还通过赛制、环节等升级再度强化节目的竞技性,展示嘉宾们在“专、精、尖”方面的实力。通过初舞台、5场歌曲竞演以及家族诞生夜等多场竞演与合作,《披荆斩棘》第三季将最终诞生第三代“滚烫唱演家族”。

VACCINATION 成人疫苗接种

- HPV疫苗(2价/4价/9价)
- 重组带状疱疹疫苗
- 23价肺炎疫苗
- 乙肝疫苗
- 4价流感疫苗



ADDRESS 疫苗接种地址

- 地址:和平区南京路209号吉利大厦9层 疫苗接种中心
预约咨询热线:022-2731 8276
- 地址:天津自贸试验区鄂尔多斯路599号东疆商务中心B1-B2
预约咨询热线:18526425916